報道関係者各位(参考資料)



IIJ Europe、ISO/IEC27001:2013 へ移行完了

株式会社インターネットイニシアティブ (IIJ、本社:東京都千代田区、代表取締役社長:勝 栄二郎、コード番号:3774 東証第一部)の 100%子会社で、ロンドンを拠点に欧州でシステムインテグレーション事業等を展開する IIJ Europe Limited (IIJ Europe、本社:ロンドン、Managing Director:山本 学)は、英国の認定機関である英国規格協会 (BSI:British Standards Institution)による認定を受け、情報セキュリティマネジメントシステム (ISMS)の国際規格である「ISO/IEC 27001:2013」への移行を 2014年8月8日付で完了したことをお知らせいたします。

事業者名 IIJ Europe Limited

認証基準 ISO/IEC 27001:2013

認証登録番号 IS 538574

認証登録日 2014年8月8日

認証登録機関 英国規格協会(BSI:British Standards Institution)

IIJ Europe は、今後も情報セキュリティマネジメントの運用・強化に取り組み、欧州のお客様に安心してご利用いただけるサービスを提供してまいります。

■IIJ Europe Limited について

IIJ Europe Limited は、2001 年 6 月に設立され 2012 年 4 月に IIJ グループの連結子会社となった 株式会社 IIJ エクスレイヤの英国現地法人で、2013 年 4 月に社名を IIJ Europe Limited に変更しました。ロンドンとデュッセルドルフに拠点を置き、高い技術力を強みに、高品質なサービスと付加価値の高い SI の提供を通じて、欧州に拠点をもつ日系企業及び現地企業の IT 導入を支援しています。 IIJ Europe Limited に関する詳細は、http://www.iijeurope.com/をご覧ください。

報道関係お問い合わせ先

IIJグループ 広報部 荒井、増田

TEL: 03-5205-6310 FAX: 03-5205-6377

E-mail: press@iij.ad.jp URL: http://www.iij.ad.jp/